Mathématiques

Date : . . / . . / . .


LA DÉCOMPOSITION DES NOMBRES
1-Tu décomposes comme dans l'exemple:
40 530 = 40 000 + 500 + 30
4 856 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

300 400 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

500 606 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

540 000 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

5 004 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .


2 -Tu décomposes comme dans l'exemple:
304 500 = (3 x 100 000) + (4 x 1 000) + (5 x 100)
8 630 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

50 700 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  

400 300 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

30 405 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   

5 060 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 

3 -Tu décomposes comme dans l'exemple:
32 543 = 32 milliers et 543 unités
8 633 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

50 720 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

600 400 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

54 405 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  

9 070 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 


4 - Retrouve le nombre écrit sous les différentes formes :
2 000 + 700 + 60 + 9 =  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .
(5 x 1 000) + (4 x 100) + (3 x 10) + 9 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

 351 milliers et 236 unités =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

500 000 + 7 000 + 20 =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  

700 milliers et 32 unités =    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .
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